

Éneklő Közösségek Csöglén az Általános Iskolában

Összefoglaló

Március 8.

Hangulatos délután volt, kimagasló énektudású szakemberekkel. Kicsik és nagyok, felnőttekkel egyaránt gyűltek össze, ez a program közösségépítés céljából is sikeresnek mondható.

Az énekkar, népdalkör tagjai sok segítséget kaptak a versenyükre való felkészülésben. Ez alkalommal Navratil Andrea munkáját segítette Császár Dominik, valamint Császárné Borzavári Róza. Jó hangulatban és boldog énekléssel telt az idő.

Április 12.

A zene nagy hatással van gyerekekre és felnőttekre is egyaránt. A mai délután is sikeresen zajlott. Az iskola énekszakkörös diákjai sokat tanultak a szakemberektől, tanácsaikat szívesen fogadják. Az ilyen jellegű programokra mindig szükség van. Akár kikapcsolódás, akár a tudás megszerzése céljából.

Április 26.

A mai délután a harmadik alkalom volt és ismételten nagyon jó hangulatban telt. A gyerekek már nagyon várták Navratil Andreát és társait. Mindig valami újdonsággal érkeztek, sokat tanultak tőlük a fiatalok. Minden alkalommal új dalokat, amit a gyerekek boldogan megtanulnak. Az újabb énekek mellett megismerkedhetnek új hangszerekkel. Erre az alkalomra Navratil Andrea és Demeter László kobozt hoztak magukkal, a kis diákok érdeklődve hallgatták a hangszer bemutatását.

Május 10.

Mai nap alkalmával Navratil Andrea és a Békás banda rendhagyó énekórákat tartottak az iskolásoknak. Az egész délelőttöt az osztályokkal töltötték, megörvendeztetve a gyerekeket. Tanultak új dalokat, pünkösdre készülve. A gyerekek arcát látva igazán jó hangulatban telt a napjuk. Minden alkalom egy ajándék a résztvevőknek, új dolgokat tanulnak, ismernek meg. Nem csak közösség építés céljából jó ez a program, hanem tanulási lehetőség is a gyerekeknek.

Június 7.

Az utolsó alkalomra réti virágcsokorral és babérkoszorúval érkezett iskolánkban Navratil Andrea. A Csöglei csicsergők csapata pedig izgatottan várta Andi érkezését. Megismerkedtek a gyönyörű virágokkal és azokról tanultak új dalokat a nyár beköszöntével. Átismételték az eddig megismert hangszereket, valamint az eddig tanult népdalokat. A gyerekek virággal köszönték meg az elmúlt alkalmakat és szomorúan búcsút vettek, bízva a közeli újra találkozásban. Sok mindent tanultak, új énekeket, hangszerekkel, madarakkal, virágokkal és gyógynövényekkel is megismerkedhettek. Minden találkozáskor vidám, barátságos és családi hangulatban szóltak az énekek. Nagyon-nagyon köszönünk mindent a szervezőknek elsősorban Navratil Andreának.

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium, valamint az NMI, Petőfi Kulturális Ügynökség támogatásával valósult meg.





